
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 16/12/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Τροφίμων 
Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Έντονη ανησυχία των κατοίκων της Μόριας Λέσβου για τα αποτελέσματα
της  ειδικής  έκθεσης  εδαφολογικής  κατάστασης  του  κατεστραμμένου
ελαιώνα της περιοχής τους»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Κάτοικοι της Μόριας Λέσβου, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας, μας ενημέρωσαν για
την  έντονη  ανησυχία  που  έχει  προκαλέσει  στους  κατοίκους  της  περιοχής  τους  η
παρουσίαση στα τοπικά Μ.Μ.Ε. της  ειδικής έκθεσης για την εδαφολογική κατάσταση
του  ελαιώνα  της  Μόριας,  μετά  τη  μεγάλη  φωτιά  στο  «ΚΥΤ»,  που  πραγματοποίησε
ομάδα του «ΕΛΓΟ Δήμητρα», κατόπιν συνεννόησης με την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου.
Συμφώνα  με  τους  ως  άνω,  στην  παραπάνω  έκθεση  αναφέρεται  ότι,  δυστυχώς,  ο
ελαιώνας της Μόριας, έχει υποστεί τεράστια ζημιά, μετά τη μεγάλη φωτιά, καθώς, τοξικά
απόβλητα από διάφορες συσκευές και πλαστικά, που κάηκαν εκεί, πιθανολογείται ότι,
έχουν  εισχωρήσει  στο  έδαφος,  αλλοιώνοντας  τη  σύστασή  του.  Παράλληλα,  η
καταστροφή  των  αναβαθμίδων  στον  εν  λόγω  χώρο  μπορεί  να  έχει  σοβαρότατες
συνέπειες στη γύρω περιοχή σε περίπτωση καταιγίδας, καθώς, υπάρχει, πλέον, σαφής
κίνδυνος  πλημμύρας.  Για  τους  παραπάνω  λόγους,  ζητούν  οι  ως  άνω  κάτοικοι  να
προχωρήσει, άμεσα, η πλήρης περιβαλλοντική αποκατάσταση της περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προχωρήσετε άμεσα, κατά το μερίδιο ευθύνης που αναλογεί στο κάθε
Υπουργείο,  στην  πλήρη  περιβαλλοντική  αποκατάσταση  της  περιοχής  του
καταστραμμένου ελαιώνα της Μόριας Λέσβου;

2. Προτίθεσθε να παραθέσετε ένα χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης και αποπεράτωσης των
εργασιών πλήρους περιβαλλοντικής αποκατάστασης της περιοχής του καταστραμμένου
ελαιώνα της Μόριας Λέσβου;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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